

1 глава.

Любить его, ждать его, верить в него... для меня это самое важное. Быть частью его жизни, быть самой любимой и желанной, быть той, кто я есть сейчас. Мы победили в прошлой битве за жизнь, но победим ли мы самих себя? Победим ли мы наши страхи? С этими мыслями я провела несколько месяцев, спала с ними, ела и жила. Да, все было прекрасно, и моя жизнь была наполнена яркими красками, радостью и счастьем. В учебе все было хорошо, мне пришлось целый месяц оставаться после занятий и мыть кабинеты, но компанию мне составили мои друзья. Первый мой учебный год в колледже подошел к концу, и впереди меня ждет целое лето со Стивом. Встреча с Дастином прошла не очень гладко, когда я его увидела, то ненависть обрушилась на меня и мне больше ничего не оставалось, как только врезать ему промеж ног со всей дури. Я была зла на него, да и сейчас ничего толком не изменилось. Мы не общаемся с ним, но большую часть времени проводим в одной компании. Кристофер стал полноценным членом моей семьи, он ушел из больницы, так как было слишком много шумихи из-за Стива и из-за меня. Но люди не понимали, почему Крис так к нам относится, почему он едет по первому звонку, бросает все... они все равно не узнают, но зато, Крис теперь поступил к нам в колледж, и будет учиться вместе со Стивом. Да, его фокусы с сознанием творят чудеса, но это я не одобряю, и постоянно напоминаю, что со мной это не прокатит. К слову о фокусах. Стив и Крис недолюбливают друг друга и постоянно цепляются. Этого следовало ожидать, потому что в одной из многочисленных потасовок Криса и Стива, первый обмолвился, что не в восторге от того, с кем встречается его сестра. Крис хочет, чтобы я постоянно была рядом с ним, так ему спокойней, но его желания никак не влияют на меня. Сейчас мне дорога каждая секунда со Стивом, и я стараюсь быть всегда с ним. Его отец пока не появлялся и никак не связывался со Стивом. Его это совсем не волнует, а меня наоборот, бросает в дрожь от мысли, о том, что будет, когда он вернется? Сегодня на удивление очень теплый весенний день, многие уже ходят в футболках, кто-то загорает на столах на уличной столовой, жизнь наладилась, и я хочу, чтобы так было всегда. Сегодня последняя пара в этом учебном году, и уже никто не слушал преподавателей, все обсуждали планы на лето. А мы с Хейди болтали о том, в чем же она пойдет на свидание с Крисом.

-Поверить не могу, что иду на свидание с этим красавчиком- демоном – мечтательно вздыхала Хейди, облокотившись на парту.

-Это было очевидно Брайант, вы так смотрите друг на друга – съязвила я.

-Ничего я не смотрю! Просто мы сблизились, когда пытались вытащить тебя с того света, это обычная дружеская встреча! - парировала Хейди.

-На обычную дружескую встречу не записываются на депиляцию, и не выбирают, что надеть, целых три часа! – здесь меня рассмешил тот момент, как Хейди покраснела.

Все были в шоке от того, что Крис пригласил на свидание Хейди. Оба сверкали от счастья, но в тот же момент понимали, чем это чревато. Я не Крис, по этому была рада его выбору, тем более что Хейди я знаю как свои пять пальцев. Мы очень сблизились за те месяцы после моего спасения. Что касается мамы, то она категорически против Стива, и навязывает мне то, что я должна быть рядом с Дастином, так как он по ее словам, идеальный парень для меня. На эту тему было много ссор, и даже были запреты, но мама не знает о маленьком секрете Стива. По ночам, когда мама была дома, а не в своих вечных командировках, Стив забирался ко мне в комнату и брал меня на руки, затем бережно опускал на землю. Прыгать в окно я больше не хотела, поэтому на этот случай у меня есть Стив и его крылья. Стив не появляется на глазах моей мамы, и даже когда заезжал за мной по пути на учебу, то не выходил из машины. Это была моя просьба, и я пообещала, что разберусь с этим.

-Я безумно рада, что Крис будет учиться с нами со следующего учебного года, теперь мы будем проводить больше времени вместе – заключила Хейди.

-Вы и так проводите время вместе, но вы даже не целовались! Ты даже ночевала у него не один раз! – сказала я.

-Да, но ты не понимаешь, для меня на данный момент важно сохранить мои крылья, и не стать падшим. Если я его поцелую... то я окончательно и бесповоротно влюблюсь в него – Хейди почти прошептала это, потому что не каждый поймет наш разговор.

Да, как я могла забыть о том, что их союз обречен? Она Ангел, он Демон, и по Хейди уже давно видно, что Криса он действительно полюбила. Пусть между ними ничего не было, кроме того, что они держались за руки, для нее это слишком мучительно, а вот Криса по ходу это сильно не напрягает. Он наслаждается ее компанией, и ему это нравится.

-Останешься сегодня у меня? – спросила Хейди, в то время как прозвенел звонок.

-Прости, сегодня Стив готовит какой-то сюрприз для меня, и он должен заехать за мной в девять, и для чего мне оставаться у тебя?

-Мне иногда не хватает тебя – вздохнула Хейди.

-Когда тебе не хватает меня, ты мне звонишь в три часа ночи и говоришь о том, какой Крис превосходный!

-Вот поэтому я хочу, чтобы ты осталась сегодня у меня! – возмутилась она.

-Ничего не обещаю, но я тебя услышала – я улыбнулась, и собрала сумку.

Улыбка не успела сойти с моего лица, как в кабинет зашел Стив вместе с Лаки и Джером. Я замечала пристальные и мечтательные взгляды девчонок на Стиве, и даже ревновала его, но эта ревность проходила слишком быстро, особенно когда он публично целовал меня у всех на глазах. Стив сел на парту, и что-то сказал Хейди, от чего она треснула его сумкой по плечу. Их общение оставалось таким же тесным, но на это я научилась закрывать глаза, и Стив и Хейди уверяли меня в том, что между ними давно все перечеркнуто. Я это понимаю, но порой закрадываются мысли, от которых хочется разнести все к чертям. Ревность плохая штука. Стив посмотрел на меня, поправил волосы за ухо, и наклонился, чтобы поцеловать. Когда мы вышли из колледжа, то около машины Стива стоял Крис, вальяжно облокотившись на машину Стива, машина Криса была совсем неподалеку. Хоть и Крис все время проводит с Хейди, и хочет чтобы я постоянно была с ним, мы редко видимся, и я успела соскучиться по нему, хотя не виделись мы всего неделю, но даже неделя уже заставляет меня скучать по своему брату. Я подбежала к нему и накинулась с объятиями, Крис громко рассмеялся, а затем поставил меня на ноги.

-Я тоже скучал принцесса – улыбался он.

Стив готов был разорвать его на части, прямо здесь и прямо сейчас. Я уже привыкла, что Крис называет меня принцессой, так называл меня папа. Но когда я подошла к Стиву и взяла его за руку он, кажется, немного успокоился.

-Ну, какие планы на сегодня? – спросил Крис, робко приобняв Хейди за талию.

-Решил устроить небольшой сюрприз для Никки – парировал Стив.

Крис усмехнулся.

-Я хотел отметить ваше окончание учебного года, но раз у вас планы на сегодня, предлагаю завтра собраться у меня – улыбнулся Крис.

-Мы обязательно подумаем над твоим предложением, а теперь нам пора – сказал Стив и потащил меня за собой.

-Стой, вообще-то я пообещала Хейди, что схожу с ней по магазинам – тихо сказала я.

Стиву явно это не нравилось, ему вообще не нравилось, когда что-то шло не так, как он задумал.

-Тогда заеду за тобой в девять? – наконец сказал он.

Я кивнула и поцеловала его в щечку.

Крис изъявил желание довести нас с Хейди до торгового центра, поэтому мы сели к нему в машину, и направились за покупками.

-Твой Стив все еще не верит мне – говорил Крис, перекрикивая музыку.

-Я не знаю, что должно случиться, чтобы он, наконец начал доверять тебе – крикнула я в ответ.

Всю дорогу Крис слушал нашу болтовню с Хейди, ну знаете, обычные женские сплетни, кто с кем встречается из группы, и кто с кем переспал на очередной вечеринке. Наверно Крис скоро сойдет с ума, с такой сестрой, и такой подружкой.

- Вы не исправимые! – с такими словами проводил нас Крис, и скрылся за поворотом.

Хейди тут же зашла в первый отдел платьев, и начала разглядывать почти каждое. Она знает что я не любитель ходить по магазинам, поэтому она пообещала что справится быстро с выбором платья. В ее случае «быстро», означало пару часов.

-Ты знаешь, какой любимый цвет Криса? – спросила меня Хейди, пока я листала какой-то журнал.

-Лиловый – сказала я, не задумываясь, и продолжила листать журнал.

Стоп. Откуда я знаю, какой его любимый цвет? Никогда он мне не говорил этого, но я почему то уверена что это его любимый цвет, словно мое внутреннее «Я» говорит мне об этом.

-Да? Ну тогда будем искать платье лилового цвета – Хейди пробубнила себе под нос, и пошла выбирать.

Черт, меня очень смущает, что мое внутреннее я говорит мне о Крисе.

-Нашла! – крикнула Хейди и забежала в примерочную – интересно, что он сейчас делает? - спросила скорее себя, чем меня, Хейди.

- Ест в кафе, и ждет нашего звонка – тут же сказала я.

Меня это пугает, серьезно, как будто мое я говорит мне то, что делает Крис.

-Можешь позвонить ему? Нужно тебя отвезти до дома – Хейди вышла из примерочной.

Она всегда умела выбирать платье. И это не исключение, на ней было короткое лиловое платье, с глубоким вырезом на спине, тонкие лямки нежно лежали на бледноватой коже, ей это платье несомненно шло. По просьбе Хейди, я набрала Криса, и не трудно было догадаться, что он делает... я попросила чтобы он заехал за нами, и сказала что мне нужно поговорить с ним, наедине. Пока Хейди расплачивалась за платье, я вышла на улицу, и ждала ее там. Перед моими глазами девушка, она пошла через дорогу, мимо проезжающих машин.

-Эй! – крикнула я.

Но девушка не оборачивалась, она целенаправленно шла куда-то напрямик, и машины счастливым образом ее объезжали. Издалека был слышен звон грузовика, посмотрев налево, я увидела, как он мчится на полной скорости и сигналит, и он едет прямо на эту девушку. Недолго думая, я кинулась к ней, чтобы спасти, но за ворот футболки меня кто-то схватил, и этот огромный грузовик проехал в нескольких миллиметрах от меня. А девушки уже и след простыл.

-Ты совсем не нормальная Элисон? – грозным голосом спросил Крис.

Он снова оказался здесь, и снова спас меня.

-Там была девушка! Я видела ее, она переходила дорогу, и грузовик ехал прямо на нее – кричала я от волнения.

Люди смотрели на нас как на ненормальных, потому что спокойно говорить я не могла, а только кричать, адреналин зашкаливал в моей крови.

-Никого не было Никки, я звал тебя, ты не слышала?

-Нет – тихо пробормотала я, смотря на асфальт.

Неужели опять? Эти видения... я точно видела девушку, но ее не было. Черт! Черт! Черт!

-Давай-ка я отвезу тебя домой – парировал Крис, открывая дверь машины.

-Не нужно, я хочу пройтись – быстро сказала я, и чуть ли не переходя на бег, скрылась из глаз Криса и Хейди.

«Так, спокойно» - говорила себе я.

Делая глубокий вдох и медленный выдох, я старалась не привлекать внимания окружающих, мне было не по себе, все что меня сейчас окружало, было чужим. Главное добраться до дома, до него осталось всего пол квартала, и я надеюсь что за это время я больше ничего не увижу. Руки тряслись как у зависимого, тело содрогалось при каждом громком звуке, порой меня даже сжимало изнутри, и я сгибалась, словно чувствовала какую-то боль, но боли не было, была только дикая и пугающая дрожь. Я начинала плакать не из-за чего, мне просто было страшно, и слезы катились из глаз. Дом. Я вижу свой дом, ускоряя шаг и переходя на бег я кинулась к своему дому, но что-то невиданное меня остановило. Улица изменилась до неузнаваемости. Улица была темная и холодная, ветер окутывал меня, и я дрожала от холода, я чувствовала, как мурашки бегают по всему телу, затем начали появляться один за другим люди, которые были в огне, они горели и их крик застыл в моих ушах, в панике осматриваясь по сторонам, я заметила что их стало больше, сотни, тысячи горящих людей прямо на моих глазах. Кто-то молил о помощи, кто-то истошно кричал, а некоторые уже лежали на холодной земле, дорогая... кто-то схватил меня за запястье, от чего я крикнула. Обгоревшее тело, и эти черные глаза смотрели на меня пронзительным взглядом. Руку жгло, и когда я ее отдернула, то она в прямом смысле начала гореть, мое запястье горело, а затем тело... оно начало полыхать жарким, убивающим

огнем. Я кричала, звала на помощь, но меня не слышали. Я была одна, и я умирала.

-Никки! – откуда-то издали я слышала голос.

Я шла и шла... этот путь был таким бесконечным, а голос не переставал звать меня. Рухнув на землю, я тут же почувствовала теплую от солнца траву. Я больше не горю, светит солнце, и этих людей нет...

-Никки, что с тобой? – спрашивала мама, помогая мне встать.

Мои глаза были красными, тело содрогалось.

-Ты что под наркотиками? – удивленно спросила она.

-Нет, здесь были люди, они горели, я горела – начала говорить я, даже не знаю, зачем я начала говорить это маме, ведь она меня не поймет.

-Идем в дом – велела она, и поддерживая меня, помогала идти.

Когда мы зашли в дом, она посадила меня на диван, и дала воды, а сама ушла, прихватив с собой телефон, который лежал на кофейном столике. Зачем он ей? Без понятия, может позвонить отцу Дастина и сказать, что она возьмет несколько выходных, чтобы побыть со мной? Да черт его знает, я не могу думать сейчас вообще.

-Послушай милая – мама присела рядом со мной.

Я вопросительно на нее взглянула.

-Сейчас кое-то приедет, поэтому я попрошу тебя быть спокойней хорошо?

Я не понимала слова своей мамы, кто? зачем? и почему? Должен сейчас приехать. В дверь позвонили через минут десять после звонка, в дом вошли двое мужчин крепкого телосложения в белых халатах. Она вызвала врачей? Но зачем?

-Мама? – спросила я.

И в этот момент один из этих врачей начинает скручивать мне руки, я начинаю биться в истерике, и кричать чтобы они этого не делали, пинаясь, брыкаясь, я старалась высвободиться, но спустя всего лишь секунду я почувствовала легкость во всем теле, и мне так сильно захотелось спать.

2 глава.

-Это происходит с ней очень часто, она кричит по ночам, говорит о каких-то демонах, и что ей нужно кого-то спасти, зовет отца, который умер – говорила мама. Ее голос я слышала приглушенно, как будто она говорила за стеной.

Яркий свет слепил глаза, от чего голова дико начала раскалываться. Тело ныло так, будто я весь день занималась спортом, усталость, вялость, вот что я сейчас чувствовала, и когда я открыла глаза, надо мной была мама и какой-то мужчина в белом халате.

-Привет милая – улыбнулась мама.

-Где я? – непонимающе произнесла я, я правда понятия не имела, где я нахожусь.

-Мисс Элисон, вы находитесь в больнице – гнусавым голосом произнес мужчина, который что-то заполнял.

-В больнице? Но что случилось? – я хотела присесть, но не смогла. – и почему я привязана?

-Никки, послушай, то что с тобой происходит, это плохо, ты говоришь о каких то горящих людях, кричишь по ночам, зовешь Стива, это продолжается уже не первый месяц, и я не могла больше рисковать твоим здоровьем, я была вынуждена вызвать врача, который может тебе помочь – мама погладила меня по голове.

-Какого черта мам? Со мной все нормально! – я теряла терпение.

-Николь, у тебя галлюцинации, психическое расстройство личности, стресс, депрессия, это могло повлиять, и вызвать у тебя приступы галлюцинаций, шизофрении, поэтому, я вынужден отправить тебя на принудительное лечение в психиатрическую больницу – доктор говорил это слишком спокойно.

-Шизофрения? Галлюцинации? Да ты что, ненормальный? Выпустите меня! – я начала дергаться, но руки и ноги были сильно стянуты ремнями.

-Никки, послушай, тебе правда нужна помощь, ты сама не своя в последнее время, это всего на неделю, ты подлечишься, отдохнешь, и все будет хорошо – мама пыталась быть доброй и спокойной, но это получалось не очень.

Здорово, правда? Родная мама сбегивает дочь в психушку, я понимала всю свою безнадежность, всю свою слабость, здесь я ничего не могла сделать. А что я сделаю? Прокляну всех? Это запросто, но от этого есть толк? Вырваться я не могу физически, меня намертво привязали к кровати, на которой лежу. В этот момент я ненавидела всех и каждого, и винила себя в том, что не поехала с Крисом. Может быть, этого бы не случилось?

-Почему я привязана? – поинтересовалась я.

-Потому что в твоём случае, мы не можем предугадать, что с тобой будет, ты можешь накинуться на кого-нибудь – говорил доктор.

А я закатывала глаза, потому что не могла слушать такой бред. Со мной все нормально... правда, я чувствую себя прекрасно, меня ничего не беспокоит, только одно но... мне нужно к Стиву.

-Мам, со мной все в порядке, честно, мне нужно к Стиву – я говорила это как можно спокойнее, хотя внутри бушевал ураган эмоций.

-Никакого Стивена. Категорически запрещаю тебе видаться с ним, и может это даже к лучшему, что ты проведешь какое-то время без него, может он и забудет о тебе – говорила мама, и в этот момент ей позвонили.

Что? Я может плохо расслышала? Или маму вполне устраивает то, что она отправила меня в психушку?

-Вещи тебе привезут, а сейчас тебя отвезут в больницу – доктор развязал мне ноги и руки.

Есть только одна крохотная надежда, один крохотный шанс... Я резко соскочила с кровати, и побежала к двери, кинувшись по коридору, я искала глазами выход, но черт! Черт! Черт! Черт! Его просто не было нигде, вокруг меня сотни людей, которые смотрят на меня как сумасшедшую, а может сейчас именно так я и выглядела?

-Держите ее! – крикнул доктор, устремившись за мной по пятам.

Миллион раз спасибо Стиву и ребятам за то, что тренировали меня, и теперь я бегаю быстрее, чем обычно. Забавно, но мне правда удается сбежать от него, найдя выход на лестницу, я перескакивала через одну-две ступеньки, ноги гудели, но меня это не останавливало, растаскивая людей по сторонам, я увидела заветную табличку с надписью «выход» . Только дотронувшись до

двери, чтобы открыть ее, меня схватили, и потащили обратно. Стоит ли говорить о том, как я кричала и вырывалась? Думаю это и так понятно. И когда самодовольная улыбка доктора встретила меня, он произнес лишь это:

-Мышка попалась.

Где то я уже это слышала... вот только где?

Собрав все свои силы и все свои эмоции. Я закричала что есть сил. Лампочки разбились, наступила темнота, и только треск стекол об пол доносился по всему этажу. Я злая. Я очень злая. Посмотрев на доктора, он застыл, словно статуя.

-Твои глаза – прошептал он. – они... они горят – еще тише сказал он.

Что? Может он бредит? Или я так сильно напугала его своим криком. В шею вонзили острую холодную иглу. И я тут же потеряла сознание. И снова я вижу себя со стороны. Как мое тело тащат в машину скорой помощи, мама разговаривает с доктором, и меня удивило, что я могу перемещаться и слышать все, что говорят. Да, раньше это получалось у меня, но теперь... как то все по-другому, не так, как раньше. Что-то изменилось, это точно.

-Мне нужно будет уехать из города на пару недель, я позвоню ее другу, он за ней присмотрит – спокойно говорила мама доктору.

В груди что-то кольнуло, неужели ей на меня плевать? Когда она стала такой эгоистичной? Я закрыла глаза, и сосредоточилась только на Стиве, ведь именно он сейчас мне так необходим. «пожалуйста, пожалуйста, пожалуйста» шептала я самой себе, и когда я открыла глаза, я оказалась у него дома. Стив сидел на подоконнике, затягиваясь сигаретой, и нервно делал что-то в телефоне. Скорее всего, кому-то звонил.

-Стивен, прошу тебя – я подошла максимально близко к нему, и говорила почти под ухо.

Он замер на несколько секунд, а затем продолжил набирать, и я увидела, кому он набирает. Это была я. Очевидно, что трубку я не возьму. Я попыталась скинуть со стола бокал, но это было бесполезно, рука проходила сквозь него, и замерев всего лишь на секунду, я увидела что было на столе. Свечи, вино, ужин... Стив хотел устроить мне ужин. Черт! Ну почему!?! Когда это все закончится?! Я готова была разреветься прямо сейчас, но понимала, что это бесполезно, мне нужно было найти помощь.